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Mesto Sabinov 

v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Sabinov schválené uznesením 

Mestského zastupiteľstva v Sabinove č. 250 zo dňa 27.10.2021 a v znení Dodatku č. 1, 

schváleného Mestským zastupiteľstvom v Sabinove uznesením č. 86 zo dňa 15.11.2023                       

a v zmysle zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov a podľa § 281 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník                      

v znení neskorších predpisov 

oznamuje 

 

predĺženie lehoty na predkladanie súťažných návrhov do obchodnej verejnej súťaže                                  

o najvhodnejší návrh na predaj nehnuteľného majetku Mesta Sabinov, nachádzajúceho sa                

v k. ú. Sabinov, pozostávajúceho z:  

 

 pozemok parcely registra CKN – parcelné číslo 979/1, k. ú. Sabinov, zastavaná plocha  

a nádvorie o výmere 268 m2, 

 pozemok parcely registra CKN - parcelné číslo 979/2, k. ú. Sabinov, zastavaná plocha   

a nádvorie o výmere 150 m2, 

 stavba - rodinný dom so súpisným číslom 137, nachádzajúci sa na pozemku CKN                          

p. č. 979/2. 

Nehnuteľnosť sa nachádza na Ulici Ružová č. 34 v Sabinove. 

Návrhy do obchodnej verejnej súťaže sa podávajú cez elektronickú schránku podľa osobitého 

predpisu alebo v listinnej podobe, ak záujemca nemá aktivovanú elektronickú schránku podľa 

nižšie uvedeného postupu. 

Listinná podoba - návrh je potrebné doručiť do podateľne mestského úradu - v centre prvého 

kontaktu pre občanov na adrese Námestie slobody 57, 083 01 Sabinov v zalepenej obálke                      

s výrazným označením: 

„Obchodná verejná súťaž – Rodinný dom – Ul. Ružová – neotvárať!“ 

„identifikácia navrhovateľa, obchodné meno, sídlo, IČO,  pri fyzickej osobe – meno, 

priezvisko, adresa“ 

na adresu: 

Mestský úrad Sabinov 

Námestie slobody 57 

083 01 Sabinov 

do 22. 11. 2024 do 10:00 hod. (vrátane) 

 
Cez elektronickú schránku - súťažný návrh je potrebné predložiť vyhlasovateľovi súťaže 

výlučne v lehote určenej na predkladanie súťažných návrhov, t. j. do dátumu: 22.11.2024 čas: 

10:00 hod. (vrátane) cez elektronickú schránku podľa zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej 

podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(zákon o e-Governmente) v z. n. p. (ďalej len „zákon o e-Governmente“). 
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Rozhodujúci je dátum a čas vyznačený na prezentačnej pečiatke podateľne Mestského úradu 

Sabinov. Doručený súťažný návrh elektronicky bude opatrený elektronickou doručenkou, ktorá 

jednoznačne identifikuje moment elektronického doručenia, odosielateľa, prijímateľa, 

elektronickú úradnú správu a jej obsah. 

 

Je potrebné dodržanie podmienok uvedených vo vyhlásení obchodnej verejnej súťaže, ktorá je 

zverejnená na webovej stránke mesta - https://sabinov.sk/navstevnik/uradna-tabula/369-ovs-

rodinn%C3%BD-dom-ru%C5%BEov%C3%A1-34 

 

 

 

S pozdravom 

 

Ing. Michal Repaský  

     primátor mesta 
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